

С Днём рождения, Сергей!

Автор: Андрей Каца
08.04.2018 03:46



8 апреля своё 26-летие отметил один из сильнейших российских лыжников России югорчанин Сергей Устюгов. Поздравляем!

На протяжении нескольких лет Сергей Устюгов входит в элиту мировых лыж и является лидером сборной России. Его блестящие выступления на этапах Кубка мира и различных многодневках, а также невероятный успех на чемпионате мира-2017 (два золота и три серебра) вновь подняли интерес к лыжному спорту в нашей стране. В прошлом году Сергей Устюгов собрал несколько премий «Лучший спортсмен» по различным версиям (минспорта РФ, газеты «Спорт-Экспресс», Депспорта ХМАО-Югры и т.д.).

Несмотря на статус суперзвезды, Сергей Устюгов остается простым и скромным парнем, не бросающим слов на ветер. Он пример железного характера и несгибаемой воли.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры сердечно поздравляет Сергея Устюгова с Днем рождения. Мы гордимся, что в нашей окружной команде, в сборной России есть такой лыжник! Мы хотим от лица всей лыжной общественности поздравить тебя с Днем рождения. Желаем крепкого здоровья, спортивного долголетия, удачи и счастья.

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры.